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2010. JÚNIUS 23-I ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE 

ELNÖKÖL: Jerzy BUZEK 

elnök 

1. Az ülésszak folytatása 

Az ülést 15.05-kor nyitják meg.
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2. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása 

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadják. 

3. Az elnök nyilatkozatai 

Az elnök nyilatkozatot tesz 2010. június 21–22-i hivatalos oroszországi látogatása alkalmából; az Európai 
Parlament elnöke 12 éve nem látogatott Oroszországba. 

4. Köszöntés 

Az elnök a Parlament nevében köszönti az indonéz parlament Kemal Azis Stamboel küldöttségi elnök 
vezette küldöttségét, melynek tagjai a hivatalos galérián foglaltak helyet. 

5. A képviselőcsoportok tagjai 

Mike Nattrass közli az Elnökséggel, hogy kilépett az EFD képviselőcsoportból és a mai naptól, azaz 2010. 
június 23-tól a független képviselők között foglal helyet. 

6. A Parlament tagjai 

Az illetékes holland hatóságok a következők európai parlamenti képviselővé választásáról tájékoztattak: 

— Louis Bontes helyére Lucas Hartong; 

— Jeanine Hennis-Plasschaert helyére Jan Mulder. 

Az Európai Parlament ezt eljárási szabályzata 4. cikke (1) bekezdésének értelmében 2010. június 22-i 
hatállyal tudomásul veszi. 

Az eljárási szabályzat 3. cikkének (2) bekezdése értelmében a képviselői mandátum vizsgálatának befejezé­
séig, illetve az esetleges vitatása tárgyában történő határozathozatalig Lucas Hartong és Jan Mulder elfog­
lalhatják a helyüket a Parlamentben és annak szerveiben, és minden ehhez kapcsolódó jog megilleti őket, 
azzal a feltétellel, hogy előzetesen nyilatkozatot tesznek, amely szerint nem folytatnak az európai parlamenti 
képviselői tisztséggel összeférhetetlen tevékenységet. 

7. A bizottságok és a küldöttségek tagjai 

A független képviselők titkárságának kérésére a Parlament jóváhagyja az alábbi kinevezéseket: 

BUDG bizottság: 

Daniël van der Stoep helyett Lucas Hartong 

LIBE bizottság 

Daniël van der Stoep 

SURE bizottság 

Daniël van der Stoep helyett Lucas Hartong 

A Palesztin Jogalkotó Tanáccsal fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség 

Daniël van der Stoep 

Az Amerikai Egyesült Államokkal fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség
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Daniël van der Stoep helyett Laurence J.A.J. Stassen 

A Koreai-félszigettel fenntartott kapcsolatokért felelős küldöttség 

Laurence J.A.J. Stassen helyett Lucas Hartong. 

8. Egy európai gyorsriasztási rendszer létrehozása a pedofilok és a szexuális 
zaklatók ellen (írásbeli nyilatkozat) 

A 29/2010. számú, Tiziano Motti és Anna Záborská által benyújtott, egy európai gyorsriasztási rendszer 
létrehozásáról a pedofilok és a szexuális zaklatók ellen című írásbeli nyilatkozat megkapta a Parlament 
képviselői többségének aláírását, így azt az eljárási szabályzat 123. cikke (3) és (4) bekezdésének megfelelően 
megküldik a címzetteknek, és az aláírók nevével együtt közzéteszik a 2010.06.23-i ülés elfogadott szövegei 
között (lásd a 2010.06.23-i ülés jegyzőkönyvének 1. mellékletét). 

9. A 2010. június 17-i Európai Tanács következtetései (vita) 

Az Európai Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: A 2010. június 17-i Európai Tanács következtetései 

Herman Van Rompuy (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot 
tesz. 

Felszólal: Corien Wortmann-Kool, a(z) PPE képviselőcsoport nevében, Marita Ulvskog, a(z) S&D 
képviselőcsoport nevében, Guy Verhofstadt, a(z) ALDE képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a(z) 
Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Timothy Kirkhope, a(z) ECR képviselőcsoport nevében, Lothar Bisky, 
a(z) GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Nigel Farage, a(z) EFD képviselőcsoport nevében, és Barry 
Madlener, független, aki válaszol Miguel Portas „kék kártyás” kérdésére is, Herman Van Rompuy, José 
Manuel Barroso, Othmar Karas, Pervenche Berès, Sylvie Goulard, Edvard Kožušník, Miguel Portas, Jaroslav 
Paška, Nick Griffin, José Manuel García-Margallo y Marfil, Michael Cashman, Sharon Bowles, Niki Tzavela, 
Martin Ehrenhauser, Danuta Maria Hübner, Ramón Jáuregui Atondo, Cristian Dan Preda, Stavros 
Lambrinidis, Íñigo Méndez de Vigo, Catherine Trautmann, Anne Delvaux, Gianluca Susta, Gunnar 
Hökmark és Paweł Zalewski. 

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Jutta Steinruck, Isabelle Durant, Oreste Rossi és Mario Mauro. 

Felszólal: José Manuel Barroso. 

A vitát berekesztik. 

10. Dokumentumok benyújtása 

A Tanács és a Bizottság az alábbi dokumentumokat nyújtotta be: 

— Az Európai Parlament és a Tanács rendeletre irányuló javaslata a hitelminősítő intézetekről szóló 
1060/2009/EK rendelet módosításáról (COM(2010)0289 - C7-0143/2010 – 2010/0160(COD)) 

Az eljárási szabályzat 124. cikkének (1) bekezdésével összhangban az elnök tájékoztat arról, hogy a 
javaslatról konzultálni fog az Európai Gazdasági és Szociális Bizottsággal. 

utalva illetékes: ECON 
vélemény: JURI
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— Az Európai Parlament és a Tanács rendelettervezete az Európai Közösségek tisztviselőinek személyzeti 
szabályzata és az e Közösségek egyéb alkalmazottaira vonatkozó alkalmazási feltételek módosításáról 
(COM(2010)0309 - C7-0146/2010 - 2010/0171(COD)) 

utalva illetékes: JURI 
vélemény: FEMM, AFCO, DEVE, AFET, ENVI, BUDG, CONT, INTA 

— A DEC 19/2010. számú, előirányzatok átcsoportosítására vonatkozó javaslat – III. szakasz - Bizottság 
(N7-0028/2010 - C7-0154/2010 - 2010/2092(GBD)) 

utalva illetékes: BUDG 

— A DEC 24/2010. számú, előirányzatok átcsoportosítására vonatkozó javaslat – III. szakasz - Bizottság 
(N7-0029/2010 - C7-0155/2010 - 2010/2093(GBD)) 

utalva illetékes: BUDG 

11. A következő ülések időpontjai 

A következő ülések időpontjai: 2010. július 5–8. 

12. Az ülésszak megszakítása 

Az Európai Parlament ülésszakát megszakítják. 

Az ülést 17.20-kor berekesztik. 

Klaus Welle 

főtitkár 

Jerzy Buzek 

elnök
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I. MELLÉKLET 

Egy európai gyorsriasztási rendszer létrehozása a pedofilok és a szexuális zaklatók ellen (írásbeli nyilatkozat) 

A 29/2010. számú, Tiziano Motti és Anna Záborská által benyújtott, egy európai gyorsriasztási rendszer létrehozásáról a 
pedofilok és a szexuális zaklatók ellen című, 371 képviselő által aláírt írásbeli nyilatkozat (2010.6.23-i jegyzőkönyv 8. 
pontja és a 2010.06.23-i P7_TA(2010)0247): 

János Áder, Gabriele Albertini, François Alfonsi, Magdi Cristiano Allam, Magdalena Alvarez, Luís Paulo Alves, Laima Liucija 
Andrikienė, Roberta Angelilli, Antonello Antinoro, Elena Oana Antonescu, Alfredo Antoniozzi, Pablo Arias Echeverría, Robert 
Atkins, Sophie Auconie, Jean-Pierre Audy, Liam Aylward, Pilar Ayuso, Georges Bach, Raffaele Baldassarre, Burkhard Balz, 
Francesca Balzani, Paolo Bartolozzi, Elena Băsescu, Regina Bastos, Edit Bauer, Catherine Bearder, George Becali, Christophe 
Béchu, Bastiaan Belder, Malika Benarab-Attou, Sergio Berlato, Luigi Berlinguer, Adam Bielan, Slavi Binev, Lothar Bisky (*), Mara 
Bizzotto, Vilija Blinkevičiūtė, Sebastian Valentin Bodu, Lajos Bokros, Vito Bonsignore, Mario Borghezio, Rita Borsellino, Piotr 
Borys, Victor Boștinaru, Jan Březina, Andrew Henry William Brons, John Bufton, Cristian Silviu Bușoi, Simon Busuttil, Alain 
Cadec, Wim van de Camp, Antonio Cancian, Salvatore Caronna, Maria Da Graça Carvalho, David Casa, Carlo Casini, Pilar del 
Castillo Vera, Alejandro Cercas, Philip Claeys, Sergio Gaetano Cofferati, Giovanni Collino, Lara Comi, Silvia Costa, Rosario 
Crocetta, Tadeusz Cymański, Ryszard Czarnecki, Peter van Dalen, Michel Dantin, Joseph Daul, Mário David, Chris Davies, 
Francesco De Angelis, Paolo De Castro, Anne Delvaux, Luigi de Magistris, Luigi Ciriaco De Mita, Marielle De Sarnez, Albert 
Deß, Tamás Deutsch, Nirj Deva, Agustín Díaz de Mera García Consuegra, Diane Dodds, Herbert Dorfmann, Robert Dušek, Frank 
Engel, Derk Jan Eppink, Cornelia Ernst (*), Sari Essayah, Rosa Estaràs Ferragut, Edite Estrela, Hynek Fajmon, Richard Falbr, Diogo 
Feio, José Manuel Fernandes, Elisa Ferreira, Carlo Fidanza, Santiago Fisas Ayxela, Monika Flašíková Beňová, Karl-Heinz Florenz, 
Lorenzo Fontana, Jacqueline Foster, Carmen Fraga Estévez, Gaston Franco, Michael Gahler, Kinga Gál, Pat the Cope Gallagher, 
José Manuel García-Margallo y Marfil, Iratxe García Pérez, Eider Gardiazábal Rubial, Elisabetta Gardini, Salvador Garriga Polledo, 
Jean-Paul Gauzès, Marietta Giannakou, Bruno Gollnisch, Luis de Grandes Pascual, Louis Grech, Nathalie Griesbeck, Nick Griffin, 
Marek Józef Gróbarczyk, Mathieu Grosch, Françoise Grossetête, Pascale Gruny, Andrzej Grzyb, Zita Gurmai, Cristina Gutiérrez- 
Cortines, Enikő Győri, András Gyürk, Takis Hadjigeorgiou, Małgorzata Handzlik, Ágnes Hankiss, Malcolm Harbour, Marian 
Harkin, Jiří Havel, Jacky Hénin, Edit Herczog, Esther Herranz García, Jolanta Emilia Hibner, Jim Higgins, Elie Hoarau, Monika 
Hohlmeier, Danuta Maria Hübner, Filiz Hakaeva Hyusmenova, Salvatore Iacolino, Stanimir Ilchev, Vincenzo Iovine, Ville Itälä, 
Carlos José Iturgaiz Angulo, Iliana Ivanova, Peter Jahr, Lívia Járóka, Ramón Jáuregui Atondo, Sidonia Elżbieta Jędrzejewska, 
Elisabeth Jeggle, Filip Kaczmarek, Jarosław Kalinowski, Sandra Kalniete, Michał Tomasz Kamiński, Othmar Karas, Sajjad Karim, 
Ioannis Kasoulides, Martin Kastler, Metin Kazak, Tunne Kelam, Wolf Klinz, Jürgen Klute (*), Dieter-Lebrecht Koch, Jaromír 
Kohlíček, Lena Kolarska-Bobińska, Maria Eleni Koppa, Eija-Riitta Korhola, Ádám Kósa, Georgios Koumoutsakos, Andrey 
Kovatchev, Jan Kozłowski, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Werner Kuhn, Eduard Kukan, Jacek Olgierd Kurski, Alain Lamassoure, 
Alexander Graf Lambsdorff (*), Vytautas Landsbergis, Giovanni La Via, Stéphane Le Foll, Constance Le Grip, Jo Leinen (*), Jean- 
Marie Le Pen, Marine Le Pen, Bogusław Liberadzki, Peter Liese, Krzysztof Lisek, Veronica Lope Fontagné, Antonio López-Istúriz 
White, Petru Constantin Luhan, Elżbieta Katarzyna Łukacijewska, Astrid Lulling, Emma McClarkin, Monica Luisa Macovei, 
Ramona Nicole Mănescu, Bogdan Kazimierz Marcinkiewicz, Marian-Jean Marinescu, Antonio Masip Hidalgo, Jiří Maštálka (*), 
Clemente Mastella, Barbara Matera, Marisa Matias, Gabriel Mato Adrover, Iosif Matula, Mario Mauro, Hans-Peter Mayer, Jaime 
Mayor Oreja, Erminia Mazzoni, Gesine Meissner, Nuno Melo, Íñigo Méndez de Vigo, Alajos Mészáros, Willy Meyer, Louis Michel, 
Marek Henryk Migalski, Miroslav Mikolášik, Guido Milana, Francisco José Millán Mon, Gay Mitchell, Claudio Morganti, Elisabeth 
Morin-Chartier, Radvilė Morkūnaitė-Mikulėnienė, Krisztina Morvai, Tiziano Motti, Cristiana Muscardini, Mike Nattrass, Mariya 
Nedelcheva, Katarína Neveďalová, Norica Nicolai, Rareș-Lucian Niculescu, Angelika Niebler, Lambert van Nistelrooij, Franz 
Obermayr, Kristiina Ojuland, Jan Olbrycht, Csaba Őry, Miroslav Ouzký, Siiri Oviir, Justas Vincas Paleckis, Alfredo Pallone, 
Vladko Todorov Panayotov, Pier Antonio Panzeri, Antigoni Papadopoulou, Georgios Papastamkos, Antonyia Parvanova, Jaroslav 
Paška, Maria do Céu Patrão Neves, Aldo Patriciello, Alojz Peterle, Markus Pieper, Mirosław Piotrowski, Mario Pirillo, Gianni 
Pittella, Tomasz Piotr Poręba, Bernd Posselt, Hans-Gert Pöttering, Konstantinos Poupakis, Vittorio Prodi, Jacek Protasiewicz, 
Fiorello Provera, Hella Ranner, Miloslav Ransdorf, Vladimír Remek, Herbert Reul, Teresa Riera Madurell, Frédérique Ries, Niccolò 
Rinaldi, Dominique Riquet, Michèle Rivasi, Crescenzio Rivellini, Zuzana Roithová, Licia Ronzulli, Oreste Rossi, Paul Rübig, José 
Ignacio Salafranca Sánchez-Neyra, Potito Salatto, Nikolaos Salavrakos, Marie-Thérèse Sanchez-Schmid, Amalia Sartori, Jacek 
Saryusz-Wolski, Algirdas Saudargas, Helmut Scholz, Werner Schulz (*), Edward Scicluna, Giancarlo Scottà, Marco Scurria, 
Olga Sehnalová, Joanna Senyszyn, Debora Serracchiani, Adrian Severin, Czesław Adam Siekierski, Sergio Paolo Francesco 
Silvestris, Peter Simon (*), Brian Simpson, Nicole Sinclaire, Monika Smolková, Csaba Sógor, Timo Soini, Renate Sommer, 
Bogusław Sonik, Francisco Sosa Wagner, Catherine Soullie, Francesco Enrico Speroni, Peter Šťastný, Georgios Stavrakakis, 
Struan Stevenson, Theodor Dumitru Stolojan, Emil Stoyanov, Ivo Strejček, Michèle Striffler, László Surján, Gianluca Susta, 
Alf Svensson, Hannes Swoboda, József Szájer, Csanád Szegedi, Konrad Szymański, Csaba Sándor Tabajdi, Hannu Takkula (*), 
Claudiu Ciprian Tănăsescu, Charles Tannock, Salvatore Tatarella, Nuno Teixeira, Zoran Thaler, Eleni Theocharous, Michael 
Theurer, Róża Gräfin von Thun und Hohenstein, Marianne Thyssen, Patrice Tirolien, Patrizia Toia, László Tőkés, Valdemar 
Tomaševski, Michail Tremopoulos, Ramon Tremosa i Balcells, Kyriacos Triantaphyllides (*), Rafał Trzaskowski, Niki Tzavela, 
Giommaria Uggias, Traian Ungureanu, Vladimir Urutchev, Viktor Uspaskich, Corneliu Vadim Tudor, Adina-Ioana Vălean, 
Kathleen Van Brempt (*), Frank Vanhecke, Gianni Vattimo, Derek Vaughan, Alejo Vidal-Quadras, Kristian Vigenin, Oldřich 
Vlasák, Jarosław Leszek Wałęsa, Henri Weber, Manfred Weber, Anja Weisgerber, Iuliu Winkler, Jacek Włosowicz, Janusz 
Wojciechowski, Corien Wortmann-Kool, Anna Záborská, Pablo Zalba Bidegain, Paweł Zalewski, Iva Zanicchi, Artur Zasada, 
Janusz Władysław Zemke, Roberts Zīle, Zbigniew Ziobro, Milan Zver, Tadeusz Zwiefka.
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(*) A plenáris ülésen való, 2010.06.23-i bejelentést követően Lothar Bisky, Cornelia Ernst, Jürgen Klute, Alexander Graf Lambsdorff, Jo 
Leinen, Jiří Maštálka, Werner Schulz, Peter Simon, Hannu Takkula, Kyriacos Triantaphyllides és Kathleen Van Brempt közlik, hogy 
vissza kívánják vonni aláírásukat. 
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